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GAZETESÝ

CHP Edirne Milletvekili 
Ediz Ün'ün aracında kaçak 
ürünler ele geçirilmesi, kamuo-
yunda büyük tepki çekerken 
CHP Edirne örgütü sessizliğini 
koruyor. Yaşanan olaya günler 
sonra ilk tepki CHP eski İl Baş-
kanı Fevzi Pekcanlı’dan geldi. 
Pekcanlı sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 
“Asırlık çınar Cumhuriyet Halk 
Partisi'ni üç kuruşluk adamla-
rın ağzına alay konusu yapan 
herkese lanet olsun. Partimizi 

düşürdüğünüz duruma bakın, 
hepinize yazıklar olsun” dedi. 

Geçtiğimiz günlerde CHP 
Edirne Milletvekili Ediz Ün'ün 
aracında 2 milyon lira değerin-
de kaçak elektronik sigara ve 
aparatları ele geçirilmesi olayı, 
Edirne kamuoyunda tepkilere 
neden olmuştu. Türkiye’de 
gündem olan kaçakçılık olayı 
ile ilgili CHP Edirne örgütü 
sessizliğini korurken, ilk tepki 
CHP’li bir isimden geldi. 

CHP Edirne eski İl Başkanı 

Fevzi Pekcanlı, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşım-
da, “Asırlık çınar Cumhuriyet 
Halk Partisi'ni üç kuruşluk 
adamların ağzına alay konusu 
yapan herkese lanet olsun. 
Partimizi düşürdüğünüz duru-
ma bakın, hepinize yazıklar ol-
sun” dedi. 

Öte yandan Milletvekili 
Ün’ün karıştığı kaçakçılık olayı 
sosyal medyada da büyük tep-
ki çekti. Milletvekili Ün’ün ara-
cının 61 kez yurt dışına giriş çı-
kış yaptığının tespit edilmesine 
ilişkin bazı sosyal medya kulla-
nıcıları tarafından, “Meclise bu 
kadar gitmemiştir”, “Adam Svi-
lengarad Milletvekili müba-
rek”, “CHP disiplin kurulu ne 
yapacak bekliyoruz”, “Biz An-
kara’da bilirken, meğerse Bul-
garistan kumarhanelerinde bizi 
temsil ediyormuş” şeklinde yo-
rumlar yapıldı.  

Haber Seyide Esen

Kilometrelerce uzunluktaki 
enerji hatlarında termal kame-
ralı dron aracılığıyla bakım ça-
lışmaları gerçekleştiren TRE-
DAŞ ekipleri, teknolojik alt ya-
pıyı leyleklerin yuvaları için de 
kullanıyor. TREDAŞ ekipleri, 
leylek yuvalarının devamlılığı-
nın sağlanması ve sağlıklı ener-
ji akışı için, bozulan ve zarar 
görmüş yuvaların bakımını ya-
pıyor. 

TREDAŞ’tan yapılan açık-
lamaya göre; Edirne, Tekirdağ, 
Kırklareli’nde elektrik dağıtımı-
nı üstlenen Trakya Elektrik Da-
ğıtım A.Ş. (TREDAŞ) hizmet 
bölgedeki her noktaya kesinti-
siz, kaliteli ve güvenli elektrik 
dağıtım hizmeti sunarken, çev-
reye ve doğaya dost, yaban ha-
yata saygılı bir anlayış ile hare-

ket ediyor. Doğal yaşamın ko-
runması ve ekosistemin denge-
si açısından elektrik direklerine 
konan, yuva yapan kuşları ko-
ruma altına alan ve onlara gü-
venli bir güzergâh oluşturan 
TREDAŞ, leyleklerin sıcak böl-
gelere göçünün ardından yuva-

ların bakımı için harekete geçti.  
TREDAŞ ekipleri, elektrik 

hizmeti sağlanan Tekirdağ, 
Edirne ve Kırklareli'nde 300 
bin direk, 20 bin kilometre hat 
ve 10 binden fazla trafoyla 
müşterilerine elektrik enerjisi 
sunmasının yanında, sosyal 
projelere de destek oluyor. Ki-
lometrelerce uzunluktaki hatlar-
da termal kameralı dron aracı-

lığıyla bakım çalışmaları yapan 
TREDAŞ ekipleri, teknolojik alt 
yapıyı leyleklerin yuvaları için 
de kullanıyor.  

Kuşların göç güzergahında 
bulunan Trakya’da, leylek yu-
valarının devamlılığının sağlan-
ması ve sağlıklı enerji akışı için 
ekipler tarafından yerinde tes-
pitler yapılıyor. Leylek yuvala-
rının bakım çalışmalarını dron 
aracılığıyla gerçekleştiren ekip-
ler, bozulan veya zarar görmüş 
yuvaların bakımlarını yaparak 
tekrar yerlerine yerleştiriyor. 
TREDAŞ doğaya ve canlılara 
olan sorumluluk bilinci ile çıktı-
ğı bu yolda yaklaşık altı yıldır 
süren yeni yuva projesinde ley-
leklerin can güvenliğini koru-
yor. Haber Merkezi  

‘Hepinize yazıklar olsun!’

Personele yüzde 20 indirim
Trakya Üniversitesi Meriç Sosyal Tesislerinde yüzde 10 olan 

personel indirimi yüzde 20’ye yükseltildi.  
Trakya Üniversitesi’nden yapılan açıklamada, “Üniversitemiz 

Meriç Nehri Kenarı Sosyal Tesislerinde 28 Eylül 2024 tarihinden 
itibaren personelimize yönelik olan yüzde 10 indirim oranı yüz-
de 20’ye çıkarılmıştır” ifadelerine yer verildi.  

Haber Tunç Eryonar 

Leylekler güvende  
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İSMAİL KUM vefat etti. 
Merhum İsmail ve Zeynep kum’un oğulları, 

Şermin Kum’un eşi, Gökalp ve Gökhan 
Kum’un babaları, Neşe Kum’un kayınpederi, 
Alphan ve Alperen Kum’un dedeleri, Fikriye, 
Şükriye, Remziye, Metin, Halil ve Ali Kum’un 
kardeşleri, Olmuksa’dan emekli İsmail Kum ve-
fat etti.  

Cenazesi Cuma günü Mevlana Camii’nde öğle vakti kılı-
nan cenaze namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na def-
nedildi. 

 
SELAHATİN ÇOLAKÇAVDAR vefat etti. 
Emekli öğretmen merhume Sabriye Çolakçavdar’ın eşi, 

Berna Ocak ve Emine çolakçavdar’ın  babaları, Serhat Ocak 
ve Berna Çolakçavdar’ın kayınpederi, Zeynep, Çınar ve 
Ömer’in dedeleri, emekli öğretmen 78 yaşındaki Selahattin 
Çolakçavdar vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Fatih Camii’nde ikindi vakti kılınan 
cenaze namazının ardından İskender Köy Mezarlığı’na defne-
dildi. 

 
AHMET AKSAK vefat etti. 
Merhum Rıza ve Fikriye Aksak’ın oğulları, 

Hamiyet, Fikret ve Nejdet’in kardeşleri, Seven 
ve Sever Aksak’ın babaları, 65 yaşındaki Ahmet 
Aksak vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Muradiye Camii’nde 
ikindi vakti kılınan cenaze namazının ardından Acı Çeşme 
Mezarlığı’na defnedildi.  

 
SEVİM İMREN vefat etti. 
Merhum Hidayet ve Mustafa’ın kızları, Feridun İmren’in 

eşi, merhum Ertuğrul İmren ve Yıldız İmren’in annesi, 86 ya-
şındaki Sevim İmren vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde öğle vakti kılınan 
cenaze namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedil-
di.  

 
FATMA FİLİZ ZARALI vefat etti. 
Merhum Hüseyin Zaralı ve Hatice Zaralı’nın kızları, Edir-

ne esnaflarından sucukçu Serhat Zaralı’nın ablası, Pınar Za-
ralı’nın görümcesi, Hüseyin, Ege ve Yiğit Efe’nin halaları,  
Fatma Filiz Zaralı vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Hacılarezanı Camii’nde öğle vakti 
kılınan cenaze namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na 
defnedildi. 

ARAMIZDAN AYRILANLAR

İtfaiye emekçilerinin sorun-
larını gündeme getiren Tüm 
Yerel Sen Edirne Şube Başka-
nı İnan Çavuş, “İtfaiye emekçi-
lerinin meslek sorunları ve acil 
talepleri çözülmemesi ve çö-
zülmek için herhangi bir çaba 
sarf edilmemesi nedeniyle İt-
faiye Haftamızı kutlayamıyo-
ruz” dedi. Saraçlar Cadde-
si’nde yapılan basın açıklama-
sında itfaiyecilerin talepleri 
gündeme getirildi.  

Her yıl 25 Eylül-1 Ekim ta-
rihleri arasında kutlanan İtfai-
ye Haftası’nda bu yıl itfaiye 
çalışanlarının sorunları günde-
me getirildi. Saraçlar Cadde-
sinde basın açıklaması yapılan 
Tüm Yerel Sen Edirne Şube 
Başkanı İnan Çavuş, itfaiye 
çalışanlarının sorunlarına çö-
züm beklediğini belirterek, it-
faiye haftasını kutlamadıklarını 
söyledi. Çavuş, açıklamasında 
şunları kaydetti:   

 
‘İTFAİYE HAFTAMIZI 

KUTLAMIYORUZ’ 
“Ülkemizde canı pahasına 

7 gün 24 saat mesai kavramı 
gözetmeden fedakârca hayat 
kurtaran İtfaiye Teşkilatımızın 
bugün 310. kuruluş yıldönü-
müdür. İtfaiyecilik Haftası her 
yıl 25 Eylül-1 Ekim tarihlerin 
arasında kutlanır ancak İtfaiye 
emekçilerinin meslek sorunları 
ve acil talepleri çözülmemesi 
ve çözülmek için herhangi bir 
çaba sarf edilmemesi nedeniy-
le İtfaiye Haftamızı kutlayamı-
yoruz. 

Yangın ve diğer afetler ile 
her türlü acil durumda canları 
pahasına arama ve kurtarma 
görevi yapan, can ve mal gü-
venliği bakımından dünyanın 
en önemli ve en riskli meslek-
leri arasına giren itfaiyecilik 
mesleğine ne yazık ki ülkemiz-
de değer verilmiyor ve sorun-
ları görmezden gelinmektedir. 

Her anı risk altında olan it-
faiye çalışanları, görevlerini ifa 
ederken oluşabilen kimyasal 
maddelerin parlama ve patla-
ma riski, yangın esnasında 
çökme ve göçük, trafik kazala-
rı gibi fiziksel risklerin yanında, 
zehirlenme, boğulma, radyo-
aktivite gibi kimyasal tehlike-
lerle oluşan mesleki hastalık-
larla karşı karşıya kalmaktadır-
lar. 

310 yıllık tarihi geçmişe sa-
hip İtfaiye teşkilatımızı en güzel 

şekilde bizlerde kutlamak iste-
riz ancak ölümle yaşam arasın-
da sıkıştırıldığımız için İtfaiye 
Haftasını kutlamıyoruz.  

 
‘KABUL ETMİYORUZ’ 
Çünkü; İtfaiye emekçileri-

nin ve mesleğin sorunlarına ik-
tidar ve yerel yönetimler du-
yarsız kalmaktadır. 

 - İtfaiyecilik lisesi, meslek 
yüksekokulları açılmış, bu 
okullardan birçok mezunlar 
vermiş, ancak hala itfaiyecilik 
meslek olarak kabul görülme-
mektedir. İtfaiye kadrolarının 
alt yapısı İtfaiye Meslek Lisele-
ri ve İtfaiyecilik Meslek Yük-
sekokulları üzerinden sağlan-
mamaktadır. 

- Yaptıkları işin teknik bece-
ri ve yetenek gerektiren bir iş 
olduğu halde masa başında 
görev yapmakta olan bir dev-
let memuru gibi değerlendirile-
rek, genel idari hizmetleri sını-
fına dâhil edilmekte, itfaiyeci-
lik meslek olarak kabul edilme-
mektedir bunu kabul etmiyo-
ruz. 

- Kamuoyunda yıpranma 
payı olarak tabir edilen fiili hiz-
met süresi zammına ilişkin ola-
rak, SGK tarafından belirlenen 
meslekler 360 güne 60 veya 
90 gün fiili hizmet süresi zam-
mından yararlanırken, yine 
SGK tarafından yayınlanan 
genelge ile itfaiyeciler sadece 
yangına müdahale ettikleri sü-
rece yıpranma payından ya-
rarlanmaktadır. 

-Belediyelerde itfaiye teşki-
latlarından farklı statülere sa-
hip memur, işçi, şirket çalışanı 
gibi personeller çalıştırılmakta-
dır. Bu durum özlük hakları 
bakımından aynı işi yapmala-
rına rağmen iş barışının kaybı-
na neden olmaktadır. 

- İtfaiye personelleri birçok 
belediyelerde norm kadro sa-
yısının altında görev yapmak-
tadırlar. 

- Ülkemizin birçok ilinde 
meydana gelen yangın ve do-
ğal afetlere müdahale esnasın-
da itfaiye çalışanları görevi ba-
şında vefat etmekte, yaralan-
makta veya sakat kalmaktadır. 
İtfaiye çalışanlarının görevi es-
nasında meydana gelen yara-
lanma veya sakat kalma duru-
munda gazi sayılması ile nakdi 
tazminat verilerek geri kalan 
yaşamında mağduriyet gideril-
mesi;  

vefat edenlerin ise şehit sa-
yılması ile nakdi tazminat veril-
mesi ve ailesinin şehit personel 
ailelerine tanınan sosyal hak-
lardan yararlanması ile geride 
kalan ailesinin mağdur olma-
ması sağlanmalıdır. 

- Maktu mesai ücreti işin 
riski ve güçlüğü göz önüne alı-
narak taban aylığı kadar öden-
melidir. İtfaiyecilere ödenen 
maktu mesaiden gelir vergisi 
kesilmemelidir. 

- Mevcut İtfaiye Yönetmeli-
ği yeniden revize edilerek Gö-
revde Yükselme Sınavı başta 
olmak üzere yönetmelik günü-
müz koşullarına uygun olarak 
düzenlenmemiş, İtfaiye emek-
çilerine 3600 ek gösterge veril-
memiştir. 

  
‘BU DERTLERE ÇÖZÜM 

ARAYACAĞIZ’ 
İtfaiye Emekçileri ekono-

mik, sosyal ve özlük hakları 
bakımından birçok sorunla 
karşı karşıya kalmış buna rağ-
men görev bilinci ve halkımı-
zın can mal güvenliğini öncelik 
kabul ederek görevlerini yürüt-
mektedirler. 

Her gün işe gelirken ailesi 
ile vedalaşarak göreve gelen, 
bu kadar zor ve kendi canını 
hiçe sayacak müdahalede bu-
lunanların önemli sorunları çö-
züm beklemektedir. Bu sorun-
lar göz ardı edilmemelidir.  

Daha sayamadığımız bir-
çok sorunun acilen çözülmesi 
insan olmamızın gereğidir. 

 İnsanımızı her türlü tehdit 
ve tehlikelerden kurtarmak 
için güç, cesaret, imkân ve ye-
teneklerini azami seviyede kul-
lanan itfaiyecilerimizin, hayata 
tutunmaları için herkes üstüne 
düşeni yapmalıdır. Bayram gi-
bi İtfaiye Haftası kutlayabildi-
ğimiz günler gelene kadar bu 
sorunlar çözüm bulana kadar, 
bizler TÜM YEREL-SEN ola-
rak her platformda gündeme 
taşıyacak ve bu dertlere çözüm 
arayacağız. Emek en yüce de-
ğerdir, Emeğin beklentilerine 
cevap vermek hepimizin önce-
likli görevidir. 

Tüm Yerel-Sen olarak; es-
nek çalışma, işin riski ve zorlu-
ğu, ekonomik, sosyal ve özlük 
haklarına yönelik birçok sorun 
yaşamasına rağmen; görevleri-
nin bilinci ile yerel yönetimle-
rin fedakâr emekçileri itfaiye 
çalışanlarının İtfaiye Haftaları-
nı maalesef kutlayamıyoruz, it-
faiye emekçilerinin sorunları-
nın çözümüne ilişkin talepleri-
mizi yineliyoruz. İtfaiye teşkila-
tını meslek sınıfına dahil edin, 
yıpranma haklarını olması ge-
rektiği gibi verin, görevi başın-
da hayatını kaybedenleri şehit 
olarak kabul edin, özlük ve 
maddi kazanımlarında iyileştir-
me yapın ve en önemlisi itfai-
ye teşkilatının sesini duyun.” 
Haber Merkezi  

İtfaiye Haftası’nı kutlamadılar

Ticaret Bakan Yardımcısı Sezai Uçarmak, Edirne Valisi Yunus 
Sezer'i ziyaret etti. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, ziyarette, kentte yapılan 
çalışmalarla ilgili görüş alışverişinde bulunuldu. 

Vali Sezer, ziyaretten duyduğu memnuniyeti belirterek Bakan 
Yardımcısı Uçarmak'a teşekkür etti. 

Uçarmak da Sezer'e çalışmalarında başarı diledi. (aa)

Ticaret Bakan Yardımcısı Uçarmak’tan ziyaret

GAZETESÝ



Edirne Belediye Başkanı 
Av. Filiz Gencan Akın’ın da 
üyesi olduğu Türkiye Beledi-
yeler Birliği Encümen üyeleri, 
Birlik ve İBB Başkanı Ekrem 
İmamoğlu hakkında son gün-
lerde yaşanılan yargı süreci 
üzerine bir açıklama yaparak, 
“Göreve seçimle gelen Sayın 
Ekrem İmamoğlu’nun, yargı 
eliyle siyasetten uzaklaştırılma-
ya çalışılması asla kabul edile-
mez.” denildi. 

Türkiye Belediyeler Birliği 
Encümen Toplantısı Anka-
ra’da, birlik ve İstanbul Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ekrem 
İmamoğlu başkanlığında ger-
çekleştirildi. Birlik encümen 
üyesi Edirne Belediye Başkanı 
Av. Filiz Gencan Akın’ın da ka-
tıldığı toplantıda, yerel yöne-
timlerin geleceğini şekillendire-
cek önemli konular masaya 
yatırıldı, ayrıca TBB Teşkilat 
Yönetmeliği Taslağı, TBB 
Norm Kadro Çalışması, TBB 
2025 Mali Yılı Bütçe Tasarısı 
ve TBB 2025-2029 Stratejik 
Plan Taslağı konuları görüşüle-
rek karara bağlandı. 

TBB ve İBB Başkanı Ek-
rem İmamoğlu başkanlığında-
ki toplantıya Edirne Belediye 
Başkanı Av. Filiz Gncan’la bir-
likte diğer encümen üyeleri Es-
kişehir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ayşe Ünlüce, Aydın 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Özlem Çerçioğlu, Mersin Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Va-
hap Seçer, Adıyaman Belediye 
Başkanı Abdurrahman Tutde-
re, Zonguldak Belediye Başka-
nı Tahsin Erdem, Artvin Bele-
diye Başkanı Bilgehan Erdem, 
Keçiören Belediye Başkanı 
Mesut Özarslan, Büyükçekme-
ce Belediye Başkanı Hasan 
Akgün, Selçuk Belediye Baş-
kanı Filiz Ceritoğlu Sengel, 
Mardin Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Türk, Diyarba-
kır Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ayşe Serra Bucak, Nevşe-
hir Belediye Başkanı Rasim 

Arı katıldı. 
 Edirne Belediye Başkanı 

Av. Filiz Gencan Akın birlik en-
cümeni olarak halka en iyi hiz-
metleri sunabilmek için iş birli-
ği ve dayanışma içinde çalış-
maya devam edeceklerini söy-
ledi. Akın bu kapsamda encü-
men toplantısında yerel yöne-
timlerin çalışmalarını içeren 
önemli konuların görüşüldü-
ğünü kaydetti. 

 TBB Encümen Üyeleri 
olarak birlik ve İBB Başkanı 
Ekrem İmamoğlu hakkında, 
yaşanılan hukuki süreçle ilgili 
kamuoyuna ortak bir açıklama 
yaptıklarını da kaydeden Baş-
kan Gencan Akın, “Sayın baş-
kanımızın her zaman yanında-
yız. Bu ortak açıklamamızda, 
Sayın İmamoğlu’na karşı yü-
rütülen hukuksuz sürecin karşı-
sında olduğumuzu kamuoyu 
ile paylaştık” dedi. 

 TBB Encümen Üyesi bele-
diye başkanlarının ortak açık-
laması şöyle: 

‘ASLA KABUL  
EDİLEMEZ’ 

 “Bizler Türkiye Belediyeler 
Birliği Encümen Üyeleri olarak 
kamuoyunda uzun süreden 
beri tartışmaya açılan, Türkiye 
Belediyeler Birliği ve İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Sayın Ekrem İmamoğlu 
hakkında devam eden ve isti-
naf aşamasında bulunan dos-
ya ile ilgili görüş ve değerlen-

dirmelerimizi kamuoyu ile 
paylaşıyoruz. 

Önemle altını çizmek isteriz 
ki, soruşturma ve yargılama ilk 
aşamasından bu yana haksız-
ca ve hukuka aykırı bir şekilde 
devam etmektedir. 

Göreve seçimle gelen Sa-
yın Ekrem İmamoğlu’nun, yar-
gı eliyle siyasetten uzaklaştırıl-
maya çalışılması asla kabul 
edilemez. 

Ülkemizin gerçek gündemi 
açlık, yoksulluk, işsizlik, gelir 
adaletsizliği, deprem ve beledi-
yelerin mali açıdan yaşadığı 
sorunlardır. Bu sorunların tartı-
şılması ve çözülmesi gerekir-
ken, davanın belli odaklarca 
bilinçli olarak gündemde tutul-
ması toplumun tamamında 
büyük bir rahatsızlık yaratmak-
tadır. 

Hukuk devleti ilkesi ile bağ-
daşmayacak ve siyasi saiklerle 

verilecek kararlar, demokrasi-
mizi, birlik ve beraberliğimizi 
derinden yaralayacaktır. 

Türkiye Belediyeler Birliği 
Başkanımız Sayın Ekrem İma-
moğlu’na siyasi yasak da dahil 
cezai sonuç doğuracak bir 
onama kararı, yerel demokra-
simizi zedeleyeceği gibi, halkın 
vicdanını kanatacak ve top-
lumsal barışımıza zarar vere-
cektir. 

Yargı organlarımızı siyasi 
saiklerle değil, anayasa, yasa, 
adalet duygusu ve ceza huku-
kunun evrensel ilkeleri doğrul-
tusunda bir an önce karar ver-
meye çağırıyor, toplumun bü-
tün kesimlerini hassas olmaya 
davet ediyoruz. 

Birinci derece mahkeme-
since verilen hukuka aykırı ka-
rarın istinaf aşamasında, top-
lumun beklentileri doğrultu-
sunda beraatle sonuçlanması-
nı umut ediyoruz.”  

Haber Merkezi  

İmamoğlu’na destek

Deprem bölgesindeki özel okul öğrencilerine verilen destek 
tutarının arttırılmasına Veli Der’den tepki geldi. Öğrenci Veli 
Derneği (Veli Der) Edirne Şube Başkanı Kezban Demir, “Dep-
rem bölgesinde bu denli sorunlar yaşanırken açıklanan “destek” 
neden okulların inşasına, onarımına, temizliğe, taşımalı eğitime, 
köy okullarının açılmasına, öğretmen atamalarına, okullara ula-
şıma, ihtiyacı olan tüm öğrencilere eğitim desteğine ayrılma-
maktadır?” dedi.  

Milli Eğitim Bakanlığı ile Hazine ve Maliye Bakanlığınca, 
2024-2025 eğitim ve öğretim yılında Adıyaman, Hatay, Kahra-
manmaraş ve Malatya ile Gaziantep'in İslahiye ve Nurdağı ilçe-
lerinde özel okullarda öğrenim gören ve önceki yıllarda eğitim 
ve öğretim desteği kapsamına alınıp öğretim kademesini ta-
mamlamayan öğrenciler için eğitim ve öğretim desteği verilme-
sine ilişkin tebliğ, Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Öğrenci Veli Derneği (Veli Der) Edirne Şube Başkanı Kezban 
Demir, deprem bölgesinde özel okul sahiplerine değil tüm dep-
remzede öğrencilere eğitim desteği verilmesi gerektiğini açıkladı. 
Demir, açıklamasında şunları kaydetti: 

“Deprem sonrası MEB deprem bölgesinde 936 okul, 11 738 
dersliğin, Hatay’da iki derslikten birinin, dersliklerin yüzde 
45,2’sinin kullanılamaz durumda olduğunu açıkladı. Yaz boyun-
ca okulların onarım, inşa ihtiyaçları için yapılması gereken iha-
leler tamamlanmadığı için şu anda çocuklar, öğretmenler çadır-
larda, konteynerlerde, güvenliğinden endişe duyduğu okul bi-
nalarında ders yapmaya çalışıyor.  

Deprem bölgesinde az sayıda kalan okula, eğitime ulaşım 
ekonomik krizin, zamların artışı ile birlikte çocukların, velilerin 
yaşadığı en büyük sorunların başında geliyor. Ulaşım kamusal 
bir hak olmasına rağmen devlet tarafından karşılanmıyor. Dep-
rem sonrası çocuklar genellikle aileleriyle birlikte köylerde yaşı-
yor. Taşımalı eğitimin sınırlandırılması deprem bölgesindeki ço-
cukları katbekat olumsuz etkiliyor. 

Yoksulluktan, yeterli okul, okul türü olmamasından, ulaşım 
sorunundan kaynaklı okul terkleri deprem bölgesinde artıyor. 
Türkiye Koruma Sektörü İhtiyaç Analizi anketini cevaplayan ai-
lelerden yüzde 21,8’i çocuklarından hiçbirinin deprem sonrasın-
da okula gitmediğini söylüyor. Tüm çocuklarının okula gittiğini 
söyleyen ailelerin oranı ise yüzde 61,9. 

Bakanlık tarafından deprem bölgesinde okul öncesi öğrenci-
ler için bir öğün yemek uygulamasının düzenli olarak gerçekleş-
tirileceği açıklanmıştı. 2024-2025 eğitim-öğretim yılının başla-
masının üzerinden uyum haftası ile birlikte dört hafta geçti. Okul 
öncesinde ücretsiz okul yemeği deprem bölgesinde şu anda uy-
gulanıyor mu? Tasarruf gerekçesiyle deprem bölgesindeki okul 
öncesi eğitimde yer alan çocukların okul yemeği hakkından da 
mı vazgeçildi? 

Özel okullardaki öğrencilere destek diyerek açıklanan 24 bin-
29 bin lira arasında bizim vergilerimizden, kamu kaynaklarından 
aktarılacak kaynaklar öğrencilere değil, özel okul sahiplerine ak-
tarılacak paralardır, özel okullara destektir. Hatta geçmiş dönem 
uygulamalarından da çok iyi biliyoruz ki açıklanan “destekler” 
özel okul ücretlerinin daha da artması sonucunu doğurmaktadır. 

Deprem bölgesinde bu denli sorunlar yaşanırken açıklanan 
“destek” neden okulların inşasına, onarımına, temizliğe, taşıma-
lı eğitime, köy okullarının açılmasına, öğretmen atamalarına, 
okullara ulaşıma, ihtiyacı olan tüm öğrencilere eğitim desteğine 
ayrılmamaktadır? 

Bu destek kararı geri çekilmeli, bu kaynak deprem bölgesin-
deki ihtiyacı olan, yoksulluk, açlık sınırı altında yaşayan tüm ço-
cuklara eğitim desteği olarak verilmelidir. Kamu kaynakları okul 
inşası, onarımı, okullara ulaşım, yeterli öğretmen ataması için 
kullanılmalı, deprem bölgesi için yeterli bütçe ayrılmalıdır.”  

Haber Merkezi 

Veli Der: Bu karardan vazgeçin
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Edirne'de, Fetullahçı Terör Örgütü (FETÖ) 
şüphelisi eski Sayıştay başdenetçisinin Yunanis-
tan'a kaçmaya çalışırken yakalandığı bildirildi. 

Alınan bilgiye göre, Edirne Emniyet Müdür-
lüğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ekiple-

ri FETÖ şüphelisi Sayıştay başdenetçisi F.K'yi 

Yunanistan'a kaçmaya çalışırken yakaladı. 

Gözaltına alınan şüphelinin işlemleri sürü-

yor.(aa)

Eski Sayıştay başdenetçisi sınırda yakalandı



CHP Edirne İl Başkanı Ha-
rika Taybıllı, İpsala ilçesinde 
çeltik harmanını ziyaret ederek 
üreticilerle görüştü. Partiye ye-
ni katılanlara rozetlerini takan 
Taybıllı, CHP’nin iktidara hızlı 
adımlarla ilerlediğini söyledi. 

CHP Edirne İl Başkanı Ha-
rika Taybıllı ve il yönetim kuru-
lu üyeleri, İpsala CHP ilçe yö-
neticileri ile birlikte İpsala ve 
köylerindeki çeltik harmanları-

nı ziyaret etti. 
CHP’liler İpsala’nın Bala-

bancık, Sarıcaali, İpsala mer-
kez, Paşaköy ve Yenikarpuz-
lu’da çeltik üreticilerini har-
man alanlarında ziyaret ede-
rek, çeltik fiyatları ve verimler 
hakkında bilgiler aldı. 

CHP’YE YENİ  
KATILANLARA  
ROZET TAKTI 

CHP İl Başkanı Harika Tay-
bıllı, İpsala Merkez ilçe binasın-
da partiye katılan yeni üyelere 
rozet takarak fotoğraf çekildi. 
Taybıllı, burada yaptığı konuş-
mada, CHP ailesinin günden 
güne büyüdüğünü ve CHP’nin 
iktidara hızlı adımlarla ilerledi-
ğini söyledi. 

Köylerde de İş adamlarının 
CHP’ye üye olmaya başladığı 
öğrenildi. 

TAYBILLI’DAN  
KÖPRÜ’YE HAYIRLI  

OLSUN ZİYARETİ 
CHP Edirne İl Başkanı Ha-

rika Taybıllı, AKP’den CHP’ye 

geçen Yenikarpuzlu Belediye 
başkanı Ahmet Köprü’yü ma-
kamında ziyaret ederek hayırlı 
olsun dileklerinde bulundu. 

Taybıllı, Başkan Köprü’ye 
her zaman yanlarında olduğu-
nu belirterek, çalışmalarında 
başarılar diledi. 

Daha sonra CHP İl Başka-
nı Harika Taybıllı, CHP İpsala 
İlçe Başkanı, Yenikarpuzlu Be-
lediye Başkanı Ahmet Köprü 

ile fotoğraf çektirdiler. 
Başkan Taybıllı ve berabe-

rindekiler, Yenikarpuzlu Bele-
diye Başkanı Ahmet Köprü ile 
birlikte Yenikarpuzlu’da kah-
vehaneleri ziyaret ederek va-
tandaşların sorunlarını dinledi. 

Haber Merkezi 

Edirne Barosuna bir avukat daha katıldı. Stajyer avukat İrem 
Selvi Cansun, Edirne Barosu’nda düzenlenen törenle yemin 
ederek, avukatlık mesleğine ilk adımı attı. 

Edirne Barosuna katılan avukat İrem Selvi Cansun için Baro 
Konferans Salonu’nda yemen töreni düzenlendi. Törene Edirne 
Baro Başkan Vekili Aygün Ulubey Ergüden, Stajyer Avukat İrem 
Selvi Cansun ve ailesi ile avukatlar katıldı. 

Cansun’a, avukatlık yemininin ardından yanında staj yaptığı 
Avukat Aysel Dinç, Avukat Büşrahan Altun ve Avukat Asrın Bur-
gucu tarafından cübbesi giydirildi. 

Genç avukat Cansun, böylesine önemli bir günde kendisini 
yalnız bırakmayan dostlarına teşekkür etti. 

Haber Simge Sezen

Trakya Üniversitesi Kırkpınar Spor Bilimleri Fakültesi, Avru-
pa Spor Haftası etkinlikleri kapsamında pickleball oynadı. 

Üniversitenin Balkan Yerleşkesindeki tenis kortlarında dü-
zenlenen etkinlikte fakülte öğrencileri ile akademik ve idari per-
sonele pickleball ile ilgili bilgi verildi. 

Ardından öğrenciler ve personel tenis kortlarında oluşturulan 
sahalarda pickleball oynadı. 

Fakülte Dekanı Prof. Dr. Nurper Özbar, Avrupa Spor Haftası 
etkinlikleri kapsamında "aktif ol" sloganıyla pickleball etkinliği 
düzenlediklerini söyledi. 

Herkes İçin Spor Federasyonu ile aktif yaşam tarzının be-
nimsenmesine yönelik bir etkinliğe imza attıklarını belirten Öz-
bar, "Güzel bir etkinlik oldu. Aktif yaşam her zaman hayatımızın 
bir parçası olsun." dedi. (aa)

‘İktidara hızlı adımlarla ilerliyoruz’

Avukatlık cübbesini giydi
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Üniversiteliler pickleball oynadı



Edirne'de orman varlığı yo-
ğun köylere orman yangınları-
na erken müdahale için su tan-
keri dağıtıldı. 

Vali Yunus Sezer, İl Özel 
İdaresi Yol Şube Müdürlüğü 
bahçesinde düzenlenen Köyle-
re Araç ve Ekipman Dağıtım 
Töreni'nde, bu yılın çok kurak 
geçtiğini söyledi. 

Aşırı sıcaklar nedeniyle yaz 

boyunca yangınlarla da müca-
dele ettiklerini anlatan Sezer, 
Edirne'de bu yıl büyük ölçekli 
49 orman yangını çıktığını bil-
dirdi. 

Yangınlarda erken müdaha-
lenin önemini vurgulayan Se-
zer, "Eninde sonunda yangınlar 
söndürülüyor fakat ormanları-
mızda yıllardır emek verdiğimiz 
ağaçlar ve birçok canlı hayatını 

kaybediyor. Çok şükür, çok bü-
yük orman yangınlarını kısa sü-
rede söndürdük. Orman yangı-
nı riskinin fazla olduğu köylere 
geçen sene 13 su tankeri ver-
miştik. Bugün de 22 yangın 
söndürme tankerini köy muh-
tarımıza teslim ediyoruz." dedi. 

Vali Sezer, tankerlerin dışın-
da 2 bin çöp konteynerini ihti-
yacı olan bölgelere dağıtacakla-
rını söyledi. 

Kentte sıcak asfalt çalışma-
larının da sürdüğünü anlatan 
Sezer, asfalt çalışmalarında kul-
lanılan 3 iş makinesini de Özel 
İdarenin araç filosuna kattıkla-
rını kaydetti. 

AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal ise bu tankerlerin, 
yangınlara erken müdahalede 
büyük önem taşıdığını belirtti. 

CHP Edirne Milletvekili Ah-

met Baran Yazgan da bu yıl 
Türkiye genelinde çok fazla or-
man yangını çıktığını, bunların 
canla başla mücadele edilerek 
söndürdüğünü dile getirdi. 

Yazgan, "Vali Sezer, Edir-
ne'ye geldiği günden bu yana 
yapılan yatırımlarla göz doldur-

du. Özellikle Sayın Valimize ay-
rı bir teşekkür etmem gerekir. 
Kendisinin varlığı, ilimizin rahat 
ve huzurlu bir yaşam alanı 

oluşmasına büyük katkı sağla-
mıştır." ifadelerini kullandı. 

Programda, İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri ve Vali Yardım-
cısı Eyyüp Batuhan Ciğerci, İl 
Genel Meclis Başkanı Çiğdem 
Gegeoğlu ve Sazlımalkoç Köyü 
Muhtarı Şerafettin Çalağan da 

konuşma yaptı. 
Konuşmaların ardından, alı-

nan tankerlerin sertifikaları köy 
muhtarlarına teslim edildi. (aa)

Köylere 22 su tankeri
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Edirne'de katıldıkları kursu başarıyla tamamlayan Motosikletli Yu-
nus Timi gösteri gerçekleştirdi. 

Emniyet Genel Müdürlüğü Asayiş Daire Başkanlığı koordinesinde 
Edirne Emniyet Müdürlüğü tarafından 21 polis memuru "Motosikletli 
Polis Timleri Güvenli Sürüş ve Geliştirme Kursu" eğitimi aldı. 

Sarayiçi'ndeki eğitim alanında 5 günlük kursu başarıyla bitiren 21 
yunus polisi, İl Emniyet Müdürü Onur Karaburun'un katıldığı program-
da motosikletleriyle akrobatik hareketler yaptı. 

Karaburun, gazetecilere yaptığı açıklamada, polislerin çalışmalarıy-
la gururlandıklarını söyledi. 

Yunus polislerinin olaylara hızlı şekilde ulaştığını dile getiren Kara-
burun, şunları kaydetti: 

"Biz Türk polisi olarak dünya polisinin kullandığı teknik cihaz, ekip-
man ve sistemleri Türkiye'de ve Edirne'mizde kullanıyoruz. Dünya pol-
islerinin daha üstünde yetenek ve kabiliyetle bunları kullanıyorsunuz. 
Başarımızın altında hem güçlü devletimizin bize sağladığı imkanlar hem 
de bu imkanları başarıyla kullanmanız var. Edirne halkı bundan sonra 
yunuslarla daha fazla gurur duyacak. Sizler bizim hızlı hareket etmemi-
zi sağlıyorsunuz." 

Karaburun, tebrik ettiği polis memurlarına sertifikalarını verdi. (aa)

Motosikletli Yunuslar nefes kesti
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Trakya Üniversitesi öğren-
cileri, göz bebeği hareketleri ile 
kumanda edilebilen tekerlekli 
sandalye geliştirdi. Göz bebe-
ğinin aşağı yukarı, sağa sola 
hareketiyle kumanda edilebil-
diği gibi çevredeki engelleri al-
gılayabilen tekerlekli sandalye 
projesi, Antalya’da yapılan 
TEKNOFEST finalinde 28 ta-
kım arasında 4. oldu. 

Trakya Üniversitesi Fen Fa-
kültesi Fizik Bölümü öğrencile-

ri Yunus Bayram, Hakan Aras 
ve Hasan Sönmez 'den oluşan 

TEKNO-TRAKYA takımı bü-
yük ve yararlı bir buluşa imza 

atarak geliştirdikleri göz bebeği 
ile kontrol edilebilen elektrikli 
sandalye projesi ile Antalya’da 
yapılan TEKNOFEST finalin-
de 28 takım arasında 4. olma-
yı başardılar. 

Göz bebeğinin aşağı yuka-
rı, sağa sola hareketiyle ku-
manda edilebildiği gibi çevre-
deki engelleri algılayabilen te-
kerlekli sandalye projesi TEK-
NOFEST finallerinin en dikkat 
çeken projeleri arasında yer al-

dı. 
Özel gereksinimleri olan bi-

reylerin yaşam kalitesini artır-
mayı amaçlayan "Engelsiz Ya-
şam Teknolojileri" yarışmasın-
da "Üniversite ve üzeri seviye" 
gruplar arasında finalistler ara-
sına girip 4. olan Trakya Üni-
versitesi TEKNO-TRAKYA ta-
kımının bu başarısı büyük tak-
dir topladı. Takım üyeleri gele-
cekte sesle ve konumlama sis-
temi ile de kontrol edilebilen 
tekerlekli sandalye geliştirmeyi 
hedefliyor. Haber Merkezi 

Edirne'nin Keşan ilçesinde 
öğrenciler İtfaiyecilik Haftası 
kapsamında müzeleri ziyaret 

etti. 
Keşan Belediyesi'nden ya-

pılan açıklamaya göre, öğren-

cilere yönelik kapsamlı bir eği-
tim etkinliği düzenledi. 

Programda, öğrencilere 
yangın güvenliği, acil durum 
müdahale yöntemleri ve itfai-
ye ekipmanları hakkında teo-
rik ve pratik bilgiler verildi. 

Öğrenciler, yangın söndür-
me tekniklerini uygulamalı 
olarak öğrenme fırsatı bulur-
ken, itfaiye araçlarını ve ekip-
manlarını yakından tanıdılar. 

Etkinlik kapsamında, itfai-
ye personeli öğrencilere yan-
gın çıkışı durumunda izlenme-
si gereken adımları anlatarak, 
güvenli davranış biçimlerini 
vurguladı. 

Ayrıca, yangın simülasyon-
ları düzenlenerek, öğrencilerin 
acil durum anındaki davranış-
ları hakkında pratik deneyim 
kazanmaları sağlandı. 

Program sonunda, katılan 
öğrencilere itfaiyecilik faaliyet-
leriyle ilgili broşürler verildi. 
(aa)

Göz bebeği hareketiyle kumanda ediliyor

Edirne Belediye Meclisi olağanüstü toplanacak. Belediyeden 
yapılan açıklamaya göre, Edirne Belediye Meclisi, 2024 yılında-
ki 1. olağanüstü toplantısını Belediye Başkanı Filiz Gencan Akın 
başkanlığında yapacak. Toplantı, 30 Eylül Pazartesi Günü saat 
14.00'te Atatürk Kültür Merkezi ve Belediye Konservatuarı’nda 
düzenlenecek. (aa)

Edirne’de Ahilik Haftası kapsamında mevlit okutuldu. Üç Şe-
refeli Camisi'nde gerçekleştirilen programda, cuma namazı ön-
cesinde Kur'an-ı Kerim okunarak, hayatını kaybeden esnaflar 
için dua edildi. 

Ticaret İl Müdürü Mahmut Altun, programın ardından, Ahi-
lik kültürünün her daim yaşatılması gerektiğini belirtti. Hayatını 
kaybeden esnaflara Allah'tan rahmet dileyen Altun, mesleğini ic-
ra eden esnaf ve sanatkarlara da bol kazanç dileyerek Ahilik 
Haftası'nı kutladı. 

Programın ardından katılımcılara ahi pilavı ve ayran ikram 
edildi. 

 
Kırklareli'nde de Ahmet Cevdet Paşa Camisi'nde gerçekleşti-

rilen programda, mevlit okunarak dualar edildi. Programa Kırk-
lareli Valisi Uğur Turan, Ticaret İl Müdürü Mustafa Uzan, Esnaf 
ve Sanatkarlar Odası Başkanı Ali Fuat Şeker ile oda temsilcileri 
ve esnaflar katıldı. 

Cuma namazının ardından Ahmet Cevdet Paşa Parkı'nda pi-
lav ve ayran ikram edildi. 

Tekirdağ da Orta Camisi'nde mevlit okutuldu. (aa)

Kırklareli'nde yasa dışı yollarla yurda giren 11 düzensiz göç-
men yakalandı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve 
Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü ekiplerinin Kofçaz ilçesi kara yo-
lundaki uygulama noktasını fark eden hafif ticari araç sürücüsü 
ters yönden kaçmaya çalıştı. 

Asayiş Şubesi Müdürlüğüne bağlı motosikletli ekiplerce kova-
lama sonucu durdurulan araçtan atlayan 2 düzensiz göçmen kır-
sal alanda, 9 düzensiz göçmen ise hafif ticari araçta yakalandı. 

İnsan kaçakçılığı yaptığı iddia edilen T.S. de gözaltına alındı. 
Düzensiz göçmenler Pehlivanköy Geri Gönderme Merkezine 

teslim edildi. (aa) 

Belediye meclisi 
olağanüstü toplanacak

Öğrenciler itfaiye araçlarını inceledi
Ticari araçtan 9 göçmen çıktı

GAZETESÝ

Ahilik Haftası dolayısıyla 
mevlit okutuldu
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Tekirdağ'ın Malkara ilçesin-
de cinsel istismara uğrayan 2 
yaşındaki bebeğin yoğun ba-
kımda tedavisi devam ediyor. 
Bebeğin teyzesi Elif Akyüz, 
“Bebeğin durumunda kötüleş-
me var iyileşme yok. Hayati 
tehlikesi devam ediyor” dedi. 

Alınan bilgiye göre, S.Y. 
bebeğin Tekirdağ Dr. İsmail 
Fehmi Cumalıoğlu Şehir Has-
tanesi yoğun bakım ünitesinde 
20 gündür entübe halde teda-
visi sürüyor. 

Bebeğin sağlık durumu cid-
diyetini koruyor. 

Bebeğin teyzesi Elif Akyüz, 
her gün hastaneye gelerek be-
beğin durumunu takip ettikle-
rini söyledi. 

Bebeğin iyileşmesi umu-
duyla güne başladıklarını ifade 
eden Akyüz, "Hayati tehlikesi 
devam ediyor. Kaç gündür du-
rumunda değişen bir şey yok. 
Hatta kötüleşme de var. Beyin 
dokusu atmaya başlamış. be-
beğin durumunda kötüleşme 
var durumunda iyileşme yok. 
Babam her gün yanına girip 
bebeği görüyor." dedi. 

Tekirdağ'ın Malkara ilçesin-

de anne B.Y, 8 Eylül'de kızı 
S.Y'yi "uyanmadığını" belirte-
rek Malkara Devlet Hastane-
si'ne götürmüş, muayene son-
rası bebek, beyin kanaması 
teşhisi ve cinsel istismar şüp-
hesiyle Tekirdağ Dr. İsmail 
Fehmi Cumalıoğlu Şehir Has-
tanesi'ne sevk edilmiş, durum 
polise bildirilmişti. 

Bebek, beyin ameliyatı edi-
lerek entübe halde yoğun ba-
kıma alınmıştı. 

Soruşturma kapsamında 
anne B.Y. (25), B.Y'nin birlikte 
yaşadığı S.Ö. (57), komşuları 
K.A. (32) ile 13 yaşındaki oğlu 
K.A. ve 14 yaşındaki G.K. göz-
altına alınmış, şüpheliler çıka-
rıldıkları hakimlikçe tutuklan-
mıştı. S.Y. bebeğin 5 yaşındaki 
kardeşi A.Y. ise devlet koruma-
sına alınmıştı. 

Tekirdağ Baro Başkanı 
Egemen Gürcün, darp nede-
niyle hastaneye getirilen ve 
yoğun bakımda tedavisi süren 
2 yaşındaki kız bebeğe cinsel 
istismarda bulunulduğunun 
adli tıp raporuyla belirlendiğini 
ifade etmişti. (aa)

‘Durumunda iyileşme yok’
GAZETESÝ

CHP Edirne İl Başkanı Av. Harika Taybıllı, İpsala’nın Sultan-
köy ve Balabancık köylerinde kavun üreticilerini ziyaret etti. Üre-
ticilerin sorunlarını dinleyen Taybıllı, “Kavunlar tarlada kalmış, 
toplananlar da traktör arabalarında alıcı bekliyor ama o da yok. 
Fiyatlar çok düşük. Üreticimiz bu sene kavunda da zarar etti” de-
di. 

İpsala’nın Balabancık ve Sultan köylerinin kavun üretiminin 
önemli merkezlerinden olduğunu vurgulayan Taybıllı, “Buğday-
dan, Ayçiçeğine, Kavuna kadar bu sene çiftçilerimiz ürünlerin-
den para kazanamadı” dedi. Başkan Av. Harika Taybıllı, Kavun 
ve Karpuz üreticilerinin de bu yıl ciddi zararlar yaşadığını belir-
terek, “Kavunlar tarlada kalmış, toplananlarda traktör arabala-
rında alıcı bekliyor ama o da yok, fiyatlar çok düşük. Üreticimiz 
bu sene Kavunda da zarar etti” dedi. 

Maliyetlerin bir önceki yıla göre yüzde yüzü aşkın arttığına 
dikkat çeken Taybıllı, şunları kaydetti:  

 “İpsala ilçemizin Sultanköy ve Balabancık Köylerimizde gör-
üştüğümüz Kavun üreticileri, geçen yıla göre maliyetlerin yüzde 
100 arttığı bu dönemde Kavun fiyatların dip yaptığını dile getir-
diler. Üreticimiz Kavun toptancılarının tarladan kilosunu 2-3 
TL.ye alım yaptığını, kavunun maliyetinin 4 lirayı bulduğunu di-
le getirdiler. Böyle giderse gelecek yıllarda bu ürünleri üretecek 
çiftçi bulamayız. Tarım üreticisinin sorunlarının çözümü üzerinde 
etkili politikalar üretmek amacıyla Genel Merkez düzeyinde de 
Cumhuriyet Halk Partisi olarak önemli çalışmalar yapıyoruz ve 
her zaman üreticinin yanındayız. Çiftçilerimizin ve halkımızın 
güzel günleri uzakta değil. Yapılacak ilk genel seçimlerden son-
ra, Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında bu dertlerin çaresiz ol-
madığını tüm halkımız görecektir.” Haber Merkezi 

Kavun üreticisi zorda

Trakya Üniversitesi kadın voleybol takımı, "2. Kamu Spor 
Oyunları" il şampiyonu oldu. 

Üniversiteden yapılan açıklamaya göre, Gençlik ve Spor Ba-
kanlığınca düzenlenen "2. Kamu Spor Oyunları"nın Edirne aya-
ğı, 16-24 Eylül tarihlerinde Edirne Spor Salonu'nda düzenlendi. 

Oyunlarda üniversiteyi temsil eden takımlardan "Trakya Üni-
versitesi" birinci olurken, "Trakya Üniversitesi Hastanesi" isimli 
diğer takım ikinci oldu. 

Dereceye giren takımlara kupa ve madalyaları verildi. 
Şampiyon takım, 1 - 6 Ekim tarihlerinde Bilecik’te düzenle-

necek bölge finallerine katılacak. (aa)

T.Ü. Kadın voleybol takımı şampiyon



 
Edirne Belediye Başkanı 

Av. Filiz Gencan Akın, Ulaşım 
Hizmetleri Müdürlüğü’nce şeh-
rin ulaşım güvenliğini artırmak 
ve trafik akışını daha düzenli 
hale getirmek amacıyla önceki 
akşam yürütülen yol çizgi çalış-
malarını yerinde inceledi. Akın, 
kent genelindeki caddelerde 
trafik akışını düzenlemek, yaya 
güvenliğini sağlamak amacıyla 
sürdürülen çalışmaların devam 
edeceğini belirtti. 

Edirne Belediyesi Ulaşım 

Hizmetleri Müdürlüğü tarafın-
dan şehir genelinde gerçekleşti-
rilen yol çizgi çalışmaları Abdi 
İpekçi Caddesi, İbrahim Ay 

Caddesi, Bahriye Üçok Cadde-
si, Şehit Üsteğmen Efkan Yıldı-
rım Caddesi, Esentepe Mahal-
lesi 30. Sokak ve Şehit Emniyet 
Müdürü Ertan Nezihi Turan 
Caddesi’nde devam etti.  

Trafiğin azaldığı gece saatle-
rinde önceki akşam Abdi İpek-
çi Caddesi’nde gerçekleştirilen 
yol çizgi çalışmaları sırasında 
Edirne Belediye Başkanı Av. 
Filiz Gencan Akın’da ekiplerin 

yanına giderek incelemelerde 
bulundu. Ulaşım Hizmetleri 
Müdürlüğü ekiplerinden bilgi 
alan Başkan Gencan Akın, 
kent genelindeki caddelerde 
trafik akışını düzenlemek, yaya 
güvenliğini sağlamak amacıyla 
sürdürülen çalışmaların devam 
edeceğini belirtti. 

Belediye Başkanı Av. Filiz 
Gencan Akın daha sonra da 
Gölet, Şükrüpaşa ve Sedef 
Taksi duraklarını ziyaret ederek 
taksici esnafıyla buluştu ve bir 
süre sohbet etti.Haber Merkezi  

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğünce "Örtü Altı Üretim 
Teknikleri" konulu eğitim düzenlendi. 

Müdürlüğün konferans salonunda düzenlenen eğitimde Ça-
nakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Ziraat Fakültesi Bahçe Bitki-
leri Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Seçkin Kaya, örtü altı yetiştiriciliği ile 
marul, maydanoz ve salatalık üretimi konularında sunum ger-
çekleştirdi. 

Eğitim, üreticilerin sorularının cevaplanmasıyla sona erdi. 
(aa)

Edirne'de yasa dışı yollarla yurda girdiği belirlenen 11 dü-
zensiz göçmen yakalandı. 

Güvenlik güçleri, düzensiz göçün önlenmesine yönelik kent 
genelinde denetim ve kontrollerini sürdürdü. 

Ekipler, denetimlerinde Afganistan, Pakistan ve Suriye uy-
ruklu 11 düzensiz göçmeni yakaladı. 

Yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İdaresi Mü-
dürlüğüne gönderildi. (aa)

Belediye ekipleri gece gündüz çalışıyor
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Üreticilere eğitim

11 düzensiz göçmen yakalandı
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